

Mali galeb *Larus minutus*
Little Gull *Larus minutus*

11.6.1981 sem se odpravil obročkat galebe in čigre na akumulacijsko jezero pri Ptujju. Na otoku, kjer so v prejšnjih letih množično gnezдили galebi in čigre, nisem našel ne mladičev in ne jajc, po čemer sklepam, da je bila kolonija izropana. Ko sem se s čolnom vračal z otoka, sem pred sabo zagledal neobarvanega malega galeba, ki je mirno lovil tik nad vodno površino. Kmalu nato se mu je pridružil še drug primerek, s katerim sta družno lovila. Dodal bi, da je mali galeb tukaj reden preletnik, tako spomladi kot jeseni, vendar ni nikoli številen. Nikoli nisem namreč opazoval več kot 27 primerkov. Borut Štumberger, 62282 Cirkulane 41

Črnogrli ponirek *Podiceps nigricollis*
Black-necked Grebe *Podiceps nigricollis*

18.4.1981 sem z nasipa akumulacijskega jezera pri Markovcih opazil dva primerka črnogrlega ponirka v svatovskem oblaku. Ves čas opazovanja sta plavala skupaj in se tu in tam potopila. Povedati moram pa to, da sem črnogrlega ponirka opazoval prvič na jezeru in da sem na preletu letos prvič opazil rumeno pastirico *Motacilla flava*. Borut Štumberger, 62282 Cirkulane 41

Mali muhar *Ficedula parva*
Red-breasted Flycatcher *Ficedula parva*

17.5.1981 sem v Stražišču pri Kranju opazil na hrastu majhno "taščico". Ko sem se ji približal, je vzdignila rep in odletela na bližnji hrast. Na repu se je lepo videl črno-beli vzorec; takoj sem spoznal malega muharja. Nekaj časa je obletaval konce vej in z gosenco v kljunu odletel. Sledil sem mu še kakih sto metrov, potem pa je izginil v smreki. Kasneje ga kljub opazovanju nisem več videl. Tomi Trilar, Škofjeloška 50, 64000 Kranj

Črnoglavi muhar *Ficedula hypoleuca*
Pied Flycatcher *Ficedula hypoleuca*

2.6.1973 sem na visokogorskem barju Šijec na Pokljuki (1200 m) opazil na vrhu rušja sedeti samca črnoglavega muharja. Glede na datum opazovanja, biotop in da v sosednji Avstriji že gnezdi, dopuščam možnost, da bi črnoglavi muhar lahko gnezdil na Pokljuki. Dare Šere, 61000 Ljubljana, Glinškova ploščad 12

Tamariskova trstnica *Acrocephalus melanopogon*
Moustached Warbler *Acrocephalus melanopogon*

30.7.1981 je ornitološka ekipa v sestavi I. Geister, B. Magajna, B. Štumberger in D. Šere lovila in obročkala ptiče ob zaraščenem rokavu Drave pri Ormožu. Med večjim številom ujetih trstnic, se je ujel tudi mladič tamariskove trstnice. Glede na datum in biotop je vrsta pravgotovo gnezdilka omenjenega predela. Kasnejše raziskave tega predela v zvezi z ornitološkim atlasom Slovenije, bodo pokazale razširjenost te vrste v tem delu Slovenije.

Dare Šere, 61000 Ljubljana, Glinškova ploščad 12

